
   أسΎسي9 الΪϤرسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بϮرقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                                                               
   ϕΩ13/11/2019                             45اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي                                       التϮقيت: 

 .................الϠقب............... اإسم

 2فــرض عــادي رقــم 

  )نقاط  5 1(التمرين

Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜلي لΎين التήϤر في التΎρ· في ΎϬضع   

عΩΪ عشϱή   –عΩΪ أصم            Ν  -عΩΪ كسΏ          ϱή  -هϮ أ  2,3571113171923…. ΩΪ1)  الع 

     Ͷ − �           Ν-     � + Ͷ                Ώ-  � − Ͷ �|    -يسϱϭΎ    أ   − Ͷ|       ΩΪالع (2  

(3    a  ϭb  يعني  ϥباΎمتق ϥاΩΪع|−a| − |b|  =  Ͳ  أ −                Ώ-  |−a| + |b|  =  Ͳ           
; ʹ√ሺܧمعينΎّ من الϤستϭ .ϱϮ النقطتين   (O,I,J)ليϜن   4) Ͷሻ   ϭ  ܨሺ −√ʹ; ʹሻ   ϭK  منتصف[EF]       
      : ϥΫ·   أ-                K(-1,3)Ώ-  K(0,3)              Ν-   K(3,0)        

 (5 ϥΎا كΫ·ABC  ϭ ΎΜϠΜمD  من Δنقط [BC]   ϭE منتصف  [AC]    ّϥفإ   ሺܤܣሻ//ሺܦܧሻ  

                   ΏاϮــ ص  Ώ            أ ــ خطأ 
  )نقاط  4  2(التمرين

 ΏΪعي محΎأرسم رب ABCD  عين ϭ ρΎالنقI   ϭJ  ϭK  ϭL    الي  أضاعهϮالت  ϰϠع ΕΎϔمنتص[AB]   ϭ
[CB]    ϭ[CD]  ϭ[AD]  عيΎبήال  ϥّت  أΒأثIJKL  أضاع  ϱίاϮمت 

 )نقاط  5 3(التمرين
EنعتήΒ العΎΒرتين                                = −(√ͳ͸ + √͵) + π + √͵ − ܨ  ʹ  =  −ሺʹ − ሻ  ݔ − [−ሺ− Ͷ + ሻݕ  − ͷ] −  ا         ݕ

ܧ   أثΒت أϥّ  كاّ من العΎΒرتين  1) = � − ͸   ϭܨ = ݔ − ͳ   . 

  متقΎبϠتين E  ϭFحيث العΎΒرتين  xأϭجΪ العΩΪ الحقيقي 2)

 لΎϤϬ  نϔس القيΔϤ  الϤطϠقE  ϭF Δحيث العΎΒرتين  xأϭجΪ العΩΪ الحقيقي 3)

 ) ϭحΓΪ القيس هي الصنتϤتή (   )نقاط  6 4 (التمرين

 . IÔJ = 60°   ϭOI=OJ=1الϤستϱϮ حيث  منمعينΎ  (O,I,J)ليϜن 
 ρΎعين النقA(2,3)    ϭB(-2,-3) ϭE(2,0)   ϭ C(0,-3)       

 .  [AB]منتصف القطعΔ  هي   OالنقطΔ ثΒت  أϥّ أ 1)

ሻܥܤሺثΒت أϥّ  أ 2)  ∕∕ ሺ��ሻ   .  
 Fفي   (BC)يقطع  الϤستقيم   (AE)الϤستقيم  3)

  BFثم استنتج الΒعOE  Ϊأحسب الΒعΪ  -أ
Ώ-   Δالنقط ΕΎاثيΪاح ΪجϭأF   تينϔϠتΨيقتين مήبط  

  



   أسΎسي9 الΪϤرسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بϮرقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                                                               
   ϕΩ13/11/2019                             45اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي                                       التϮقيت: 

 اإسم .................الϠقب...............

 2فــرض عــادي رقــم 

  )نقاط  5 1(التمرين

Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜلي لΎين التήϤر في التΎρ· في ΎϬضع   

عΩΪ عشΝ–   ϱή             كسϱήعΏ-  ΩΪ          عΩΪ أصم  -هϮ أ  2,3571113171923…. ΩΪ1)  الع 

     Ͷ − �           Ν-     � + Ͷ                Ώ-  � − Ͷ �−|    -يسϱϭΎ    أ   − Ͷ|       ΩΪالع (2  

(3    a  ϭb  يعني  ϥباΎمتق ϥاΩΪع|−a| = |b|   أ −                Ώ-  |−a| + |b|  =  Ͳ           
; ʹ√ሺܧمعينΎّ من الϤستϭ .ϱϮ النقطتين   (O,I,J)ليϜن   4) Ͷሻ   ϭ  ܨሺ −ʹ − √ʹ; ʹሻ   ϭK  منتصف[EF] 

            : ϥΫ·   أ-                K(-1,3)Ώ-  K(0,3)              Ν-   K(3,0)        

 (5 ϥΎا كΫ·ABC  ϭ ΎΜϠΜمD منتصف  [BC]   ϭE منتصف  [AC]    ّϥفإ   ሺܤܣሻ//ሺܦܧሻ  

                   ΏاϮــ ص  Ώ            أ ــ خطأ 
  )نقاط  4  2(التمرين

 ΏΪعي محΎأرسم رب ABCD  عين ϭ ρΎالنقE   ϭF  ϭG  ϭH    الي  أضاعهϮالت  ϰϠع ΕΎϔمنتص[AB]    
 ϭ[CB]    ϭ[CD]  ϭ[AD]  عيΎبήال  ϥّت  أΒأثEFGH أضاع  ϱίاϮمت 

 )نقاط  5 3(التمرين
EنعتήΒ العΎΒرتين                                = −(√ʹͷ + π) + π + √͵ + ܨ  ͵ =  −ሺʹ − ሻ  ݔ − [−ሺ− Ͷ + ሻݕ  − ͷ] −  ا         ݕ

ܧأثΒت أϥّ  كاّ من العΎΒرتين  1) =  √͵ − ʹ   ϭܨ = ݔ − ͳ   . 

  متقΎبϠتين E  ϭFحيث العΎΒرتين  xأϭجΪ العΩΪ الحقيقي 2)

 لΎϤϬ  نϔس القيΔϤ  الϤطϠقE  ϭF Δحيث العΎΒرتين  xأϭجΪ العΩΪ الحقيقي 3)

 الصنتϤتϭ () ήحΓΪ القيس هي    )نقاط  6 4 (التمرين

 . IÔJ = 60°   ϭOI=OJ=1الϤستϱϮ حيث  منمعينΎ  (O,I,J)ليϜن 
 ρΎعين النقB(2,3)    ϭA(-2,-3) ϭE(2,0)   ϭ C(0,-3)       

 .  [AB]منتصف القطعΔ  هي   OالنقطΔ ثΒت  أϥّ أ 1)

ሻܥܣሺثΒت أϥّ  أ 2)  ∕∕ ሺ��ሻ   .  
 Fفي   (AC)يقطع  الϤستقيم   (BE)الϤستقيم  3)

  AFثم استنتج الΒعOE  Ϊأحسب الΒعΪ  -أ
Ώ-   Δالنقط ΕΎاثيΪاح ΪجϭأF   تينϔϠتΨيقتين مήبط  

  



   أسΎسي9 الΪϤرسΔ اإعΪاΩيΔ مϔيΓΪ بϮرقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                                                               
   ϕΩ13/11/2019                             45اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي                                       التϮقيت: 

 اإسم .................الϠقب...............

 2فــرض عــادي رقــم 

  )نقاط  5 1(التمرين

Δصحيح ΓΪاحϭ ΔبΎج· ϝاΆل سϜلي لΎين التήϤر في التΎρ· في ΎϬضع   

عΩΪ عشϱή   –عΩΪ أصم            Ν  -عΩΪ كسΏ          ϱή  -هϮ أ  2,3571113171923…. ΩΪ1)  الع 

     Ͷ − √ʹ           Ν-     √ʹ + Ͷ                Ώ-  √ʹ − Ͷ ʹ√|    -يسϱϭΎ    أ   − Ͷ|       ΩΪالع (2  

(3    a  ϭb  يعني  ϥباΎمتق ϥاΩΪع|−a| − |b|  =  Ͳ أ −                Ώ-  |−a| + |b|  =  Ͳ          
; ʹ√ሺܧمعينΎّ من الϤستϭ .ϱϮ النقطتين   (O,I,J)ليϜن   4) Ͷሻ   ϭ  ܨሺ −√ʹ; ʹሻ   ϭK  منتصف[EF]       
      : ϥΫ·   أ-                K(-1,3)Ώ-  K(0,3)              Ν-   K(3,0)        

 (5 ϥΎا كΫ·ABC  ϭ ΎΜϠΜمD  منتصف [BC]   ϭE  منتصف [AC]      ϥّفإሺܤܣሻ//ሺܦܧሻ  

                   ΏاϮــ ص  Ώ            أ ــ خطأ 
  )نقاط   4 2(التمرين

     ϭ[CD]   [AB]منتصϔي عϰϠ  التϮالي  لϠπعيه    ϭ I   ϭJ عين النقطتين ABCD أرسم متϮاϱί  أضاع 
 متϮاϱί  أضاع  IBJDأϥّ  الήبΎعي  أثΒت  1)
   AE=EF=FCأثΒت  أF  ϥّ في   ϭ(BJ) يقطع  Eفي   (ID)يقطع   (AC)الϤستقيم 2)

 )نقاط  5 3(التمرين
EنعتήΒ العΎΒرتين                                = √ͷ − (−√9 + √ͷ) − π + ܨ  ʹ  =  −ሺݕ − ሻ  ݔ − [−ሺͶ + ሻݕ  + ͷ]        ا 

ܧ   أثΒت أϥّ  كاّ من العΎΒرتين  1) = ͷ − �   ϭܨ = ݔ − ͳ   . 
  متقΎبϠتين E  ϭFحيث العΎΒرتين  xأϭجΪ العΩΪ الحقيقي 2)

 لΎϤϬ  نϔس القيΔϤ  الϤطϠقE  ϭF Δحيث العΎΒرتين  xأϭجΪ العΩΪ الحقيقي 3)

 ) ϭحΓΪ القيس هي الصنتϤتή (   )نقاط  6 4 (التمرين

 . IÔJ = 60°   ϭOI=OJ=1معينΎ من الϤستϱϮ حيث  (O,I,J)ليϜن 
 ρΎܣعين النقሺ−ʹ,͵ሻ    ϭܤሺʹ, −͵ሻ ϭܧሺ−ʹ,Ͳሻ   ϭ ܥሺͲ, −͵ሻ       

(1  Δالنقط ϥّت  أΒأثO   Δهي  منتصف القطع[AB]  . 
 (2   ϥّت أΒأثሺܥܤሻ ∕∕ ሺ��ሻ   .  

 Fفي   (BC)يقطع  الϤستقيم   (AE)الϤستقيم  3)
  BFثم استنتج الΒعOE  Ϊأحسب الΒعΪ  -أ

Ώ-   Δالنقط ΕΎاثيΪاح ΪجϭأF    تينϔϠتΨيقتين مήبط 


